Př 7 otázky k látkám č. 37 a 38
--- --- --- ŘEŠENÍ --- --- ---

1) Čím se rozmnožují semenné rostliny?

(pomocí semen
2) Jsou semenné rostliny závislé při rozmnožování na vodě? Srovnej s výtrusnými rostlinami.

(nejsou X výtrusné rostliny jsou při rozmnožování na vodě závislé – v kapce vody se spojuje 

spermie a vajíčko
3) Na jaké dvě skupiny dělíme semenné rostliny?

(nahosemenné a krytosemenné
4) Od čeho získaly nahosemenné rostliny svůj název?

(Semena nejsou uložena v plodech ( nahosemenné rostliny

5) Kde jsou uložena semena nahosemenných rostlin?

(v šišticích (šiškách)
6) Jak se jmenuje největší skupina nahosemenných rostlin?

(jehličnany
7) K čemu u jehličnanů slouží smola?

(ochrana před parazity + zacelování ran
8) O jaký jehličnan se podle popisu jedná? 

Ploché jehlice mají na spodní straně dva bílé proužky. Šišky rostou vzpřímeně a po dozrání se rozpadají.
(jedle bělokorá
9) O jaký jehličnan se podle popisu jedná? 

Jehlice vyrůstají po dvou. Nejsou náročné na podmínky. Šišky jsou poměrně malé.
(borovice lesní
10) O jaký jehličnan se podle popisu jedná? 

Nerozpadavé šišky visí dolů. Přirozeně porůstá vyšší polohy. Mělké kořeny ( snadno se při silném větru vyvrátí.

(smrk ztepilý
11) Popiš modřín opadavý.
(Světle zelené, měkké jehlice rostou ve svazečcích. Na podzim jehlice opadávají ( náš 

jediný opadavý jehličnan

12) Jak jinak se nazývá zerav, který se často používá na živé ploty?

(túje (nebo také thuja)
